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1 Variables

Metapintéc (Variables), prmopolv v ovopoatodo-
mdoly yenolponowdvtog xegolatoug 1y neCoic ha-
TIVLXOUC YOpoXTHpES OE cLVBLAOUS e oprduole.
Anodextd ovépata unogel vo £Youv T Lop@n:

NetCost, Left2Pay, x3, X3, 2z2b5ch

Aev emitpéneton vor dlvoude ovopota ta onola
TEPLEYOLY ELBLXOUC YopaxTpeS 1) ueTofAnTéc mou
Eexwvave pe aprdud. To mopdderypa uy amodextd
ovouato LeToBANTAOY elvaus:

Net-Cost, 2pay, %x, *sign
Emniéov dev mpénel va ypnotgonotndoly ovéuato
Ta omola yenolponolovvTon and Ty (Bio Ty Matlab

OTwC Yio Topddetypa To pi = 3.14159 ... ~ 7.

IMopatnpotye 6tL pnopolue va yweloouue Tig Ti-
uéc elte Ye xevéd elte pe xépuo xon 1 cuvde-
wnon length emoteégel o apdud Twv Véoewv
(Bidotaon) tou Sravbopatoc. Evae evahoaxtixde
TEOTOG Vil VO PTLAEOVUE BLotVOOUATOL ATOTEAOUYE-
vo amd woanéyovta onuelo elvar o e€ic:

Opilw v = o : B : 7y dmov a elvon 1 Ty exxxbvnong,
v ebvor 1 Ty Tepuotiopod xou B etvor to Brpa.

>> v=0.32:0.1:0.6

0.3200
>>

0.4200 0.5200
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1 >> x=-13; y = 5xx, z = x"2+y
2 y=

3 -65

4 z=

5 104

6 >>

Téhog 1 xataoxevy| diavdoyoatoc oThAN urnopel va
yivel elte e ™V YoM EEOTNUATIXOY Yo TOV Bla-
Yweloud Twv Tov elte avacTeépoviag €va dla-
vuoua Ypouu xenoulontotdvias tov tévo ().

H tnh tou = dev eugavileton SLoTL YeTd TNV o-
véideon Tiune axoloudel To epwTNHATIXG.

2 Awviopata
Yt Matlab 1 xataoxeuv| Swovuoudtwy yiveto

Tdpat TOAD €0x0AA OTWE PAVETOL GTO EMOUEVO Ta-
pdderypo
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10 6

1 >> v=[1 3, sqgrt(5)]

2 v =

3 1.0000 3.0000 2.2361
4 >> length(v)

5 ans =

6 3

T>>

3 Iled&eig pe dravdopota

Mrogolyue vor xdvouue xdmolec mpdEelc OTLE Yo
napdderypor Ty mpdodeon xou agaipeon Slavu-
OHATWY OTWE XL TOV TOMNATAACLOOUS BLorvOauo-
to¢ ue Paduwtd péyedoc. Ilpolnddeon yia va
umopel va yivel 1 mpbdodeon xou agalpeoy davu-
oudtwy elvor to drarviopata Vo €youv Ty (Bl Ot
doToom.




v2=[3 4 5]
v2 =
3 4 5
>> v3=[7 4]
v3 =

S

7 4
>> v+v2
Error using +
Matrix dimensions must agree.
10 >> v'+v2
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AvtioTouya, pmopolue va Slonpéoouye Sloviouato
avd otolyelo, 1 vo uhdooupe otolyela evog Bia-
vOopaToC og xdmola SOvoun:

11 ans =

12 4.0000  7.0000  7.2361
13 >> 3*v3

14 ans =

15 21 12

3.1 EowTtepwxd ywouevo

'Eotw dVo davboyata ¥ xou U, ye unxog n. To
eowtepnd Yivouevo opileton w¢ 1 TocoTTA

n
U= E ViUg
i=1

Xy neplntwor| Yog, £YovTac To SLvucua v Vol €-
tvou oThAN xou To V2 va elval Ypouuy|, UTopolue va
UTOAOY{COUUE TO ECWTEPUO TOUS YIVOUEVO XAVOV-
TOC TOV TOAAATAAGLAGUS TOUC, OGC:

>> v./w

ans =
0.2500
0.4000
0.5000

>> v. 3
ans =
1
8
27
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4 Eowtepuxég
tfoelc tng Matlab.

CLVIE-

Yt eowtepwéc ouvapthoeic e Matlab oupy-
TEPLAUBAVOVTOL Ol TELYWVOUETEIXES CUVAPTNOELS
sin, cos x.o.  xo®OC XU GAAEC GUVOPTHOELC TOU
YENOWOTOOUVTAL EUPEWS OTWE YLoL TORAdELYUaL
oL sqrt, log, exp x.o.. Mepwd mopadelypata

xerong etvau:

1 >> v2*v
2 ans =
3 26

H oepd e v onola ntodamhacidaloupe eivon on-
HAVTLXY), JLOG XOL OV XAVUUE TOV TOANATANGLUCUO
¢ vkv2 Ho xatodiyope ye évay 3 X 3 mivaxa, o-
o0 To V 0¢ didvuoua oTAAN €xel ddotoom 3 X 1,
eved to v2 BlaoToon 1 x 3

>> x=9;
>> sqrt (x)
ans =
3
>> sin(pi/6)
ans =
0.5000
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>>

1 >> vHv2

2 ans =

3 3 4 5
4 6 8 10
5 9 12 15

3.2 Dot Product (.*)

‘Evoc evodlhaxtixde tpémoc va oplooupe to yi-
vopevo 800 dravuopdtwy elvar pe tov tedecty ¥
o onolog Tolhamhactdler 500 Swavioporta Wiou pe-
védoug ava otoryelo. T mapddelypa, auth 7
TedEN petald tov v xou w Yo pog Edive

v.kw = [viwy,vowy,Vaws]

X0l CUYXEXQLUEVOL

O1 eowtepixéc cuvaptioeic unopolv enlong va
eQopPocToLY o draviopota (ahhd xou ot Tivaxeg
omwe Yo Solue apyotepa), pe Tov (Blo axpBie
te6mo. Mnopolue yio TOEAEBELYUO THPOUUE TNV
tetpaywvxt pila xdde otoiyeiov Tou v, yenoipo-
TOLOVTAC TNY EVIOAY) sqrt (v) 1) va unoloyloouye
10 nuitovo oe xdde ototyelo Tou ue 1o sin(v):

>> sqrt (v)

ans =
1.0000
1.4142
1.7321

>> sin(v)
ans =
0.8415
10 0.9093
11 0.1411
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1 >> V.oxw
2 ans =

3 4
4 10
5 18

5 Plots

Me tnv Matlab yropolue va @TidEouue youpLxés
TUPACTAOELS TP TOAY €OXOAA, YLOl TUPABELY AL Ol
EVTOAEC:




>> x=0:0.1:1;

>> y=sin (3*xpi*x);
>> plot (x,V)

>>

S

Yo pog dwoouv:

02 \
os \

06

08

Eav pewdoouye to By Yo ndpouvpe Tohd av-
TNPOCWTELTIXOTERPO oy fua. [t mopdderypa dtav
0 PBripa yiver 0.01 tote Yo mdpe:

02 \

04
08

08

Evé pnopolue vo npocdécoupe xou grid mhn-
XTPONOYDVTOC TNV EVIOAY grid:

08k
st

ox \ \

0z \ \

02 \

04
o6

0B

Mrnopolpe vo oAAEEouUe xdmota Yoy o
pdotaon e moAlol¢ Tpomouc. Me TiC eviohég
help plot xatdoc plot umnopeite v mdpeTe ne-
PLOCOTEREC TANPOPOPIES V1o TO TC UTOPELTE VAL TO
XAVETE AUTO.

Me tnv eviohy hold on umnogeite oto (Bo
YOEAPTUOL VO TUTWOETE X0 GAAY) YEOUPIXT| TOEdo Tal-
or dlatneavtag Ty Takld. Me tny emhoyr ‘r?,
ETAEYOUUE 1) YPUPIXY| THPACTACT) TOU Z VO EYEL
HOAAWVO Y EOUAL.

>> plot (x,V)

>> z=cos (pi*x);
>> hold on

>> plot(x,z,'r")
>>

[SA N VR R

2z

04

06

08

6 Ilivoxec

Ta diaviopata Yeauune xow oTHANG efvon eldixég
TEPLITWOELS TUVAXWY, 6Tou €youy didotaon 1 X n
xon n X 1 avtiotorya. T va xotaoxeudcouue
évay mivaxa, yenowonotolue v Bl pédodo ue
NV eloaywyt evoc dlaviouaTog, 6ToU €LY OUUE
xouvolpla Ypouuy oTov mivoo aAAGlovTag Yeouuy
XOTA TNV ELCAY WYY TV oTOoLYElWY:

1 >> A= [579

2 1 -3 -7]
3 A =

4 5 7 9
5 1 -3 -7
6 >> size(A)

7 ans =

8 2 3

O Baywploudc Twv Yeouuov utopel vo yivel
eniong YE EPOTNUATING, OIS GTO TUPADELYUOL TTOU
axohoulel:




9 0 5
>> size (B)
ans =

2 3

IS

N o w

oL 1) oLVEPTNON size emoTEéPel TG DlAOTACELS
ToUu TthvoxaL.

6.1

H avaotpopn evog BLavioHATOS, TO UETATRENEL O-
T6 Bldvuoua Yeouur o didvuoua oTHAN XL av-
tiotpoga, (BA. §3). O avdotpogoc mivaxac o-
pileton pe Tov (B0 tpémo (7)) xou evodhdoer Tig
YEOUUES xol OTHAES TOL Tivoxa.

Kataoxeur] stdixwy mvidxwy

1 >> v=[1 2 -5];

2 >> P=diag(v)

3 P =

4 1 0 0
5 0 2 0
6 0 0 -5

Avtiotpopa to diag(M) emoTeépel Eva Slavuoua
uE ue o oTotyelor Tne Sorywviou tou mivaxo M

1 >>D = [1:5; 6:10; 11:2:20]

2 D =

3 1 2 3 4 5
4 6 7 8 9 10
5 11 13 15 17 19
6 >> D'

7 ans =

8 1 6 11

9 2 7 13

10 3 8 15

11 4 9 17

12 5 10 19

1 > M= [0187; 3-2-42; 4211]
2 M=

3 0 1 8 7

4 3 -2 -4 2

5 4 2 1 1

6 >> v=diag (M)

7 vV =

8 0

9 -2

10 1

Emniéov n Matlab nopéyer ouvaptioeic mou ue
guxolo TPéTo UTopoLY Vo PTLEEOUY TivaxeS ELdL-
whc popprc.
ones(m,n):
dooug ToavTtoO:

emoTEEPEL éva m X n mivaxor e

6.2 Ilpdfeig mivaxwy
6.2.1 Dot product (.*)

Ipdxerton yior yvouevo xata otolyelo 800 mvixwy
xoL Oyl YW TOV XAAOOWO TOMATAACIAOUS TiL-
véxwyv. H uévn mpotmddeon eivon ol mivoxeg va
€xouv Tic (Blec dlaotdoelc.

P = ones (2,3)

zeros(m,n) :
uNdEY movToU:

EMOTEEPEL EvaL M X N Tivoxal e

1 >> A, B

2 A =

3 5 7 9

4 1 -3 -7

5 B =

6 -1 2 5

7 9 0 5

8 >> A.+B

9 ans =

10 -5 14 45
11 9 0 -35
12 >> A.«*C

??? Error using ==> .x*
Matrix dimensions must agree.

=
sow

1 >> Z = zeros(2,3) 15 >> A.*C'
2 7 = 16 ans =
3 0 0 0 17 0 21 36
4 0 0 0 18 1 6 -14
eye(m,n): €emoTEEPEL Eva m X n mivoxa P AvtioTtolya pe To DVOOPOTY, TO OMOTENECUTAL

dooug ot DY OVLO Xt UNBEV TavTol oAho:

1 >> K=eye (3,4)

2 K =

3 1 0 0 0
4 0 1 0 0
5 0 0 1 0

Ye nepintwon mou YENoLUE Vo SNULOUEYiCoUNE
EVaY TETPAYWVIXO N X 1 THvaxal, TOTE UTOPOVUE VoL
BooLYE WS dplopa PHovo plo popa T SLdoTUoY
tou. ILy., n eviolf] zeros(3,3) xou 1 €vioAy|
zeros (3) o yog dGooLY To (Blo AMOTEAECUAL.

diag(v): emoTpépel éva dlaydvio mivoxa ue
uE To oTolyelot TOU BlaVUoUATOS v OTY) Blay WVLO:

TOU TOEVOUPE YlaL TNV XaTd oTotyelo Blodpeor xou
Owor oe Bhvoun elval TUPOUOLA Kol UTIXOVY TOUG
(Bloug xavovee.

6.2.2 IloAhanAaciaowds mivaxo (e
mivaxa xou mivaxa We Sidvuopa
)

Ioybouv guowd xou oe auty 0 Tepintwon oL xa-

VOVES oL YVwpllouue Yol TIC BLACTACELS Yol TIG

ornoleg elvan Suvatév va mpoypatonondel €va yi-

VOUEVO.

1 >> A= [579; 1 -3 -7]




>> x =
>> x>2
ans =

0 1 1 1 0 1

[-2 356 2 4];

>> x>2 & x<5
ans =
0 1 0 0 0 1
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2 A =

3 5 7 9
4 1 -3 =7
5 >> x = [8; —-4; 1]
6 X =

7 8

8 -4

9 1

10 >> Axx

11 ans =

12 21

13 13

1 >> A=[57 9; 1 -3 -71;
2 >> B = [0, 1; 3, -2; 4, 21;
3 >> C = AxB

4 C =

5 57 9

6 =37 =7

7

8 >>D = BxA

9 D =

10 1 -3 -7
11 13 27 41
12 22 22 22
13

14 >>E=B*A

15 E =

16 1 -3 =7
17 13 27 41
18 22 22 22

7  AopA eléyyou (if)

H Matlab oavoarapiotd to true xau false péow
Twv axepalwy 0 xa 1, émou

true = 1, false = 0

‘Av oe xdmolo onuelo éyouye avotécel xdmolo Ti-
uf 0TV UETOBANTY X, TOTE UTOPOUUE VO XAVOUUE
eEAEYYOUC OE AUTO, OTKC

x ==2 elvu 10 x {00 e 2;

x =2 dev elvu 10 x {00 e 2;

x> 2 elval T0 x peyoAlTepo amd 2;

x < 2 elval To x pxpoTERO amd 2;

x >=2 elvou T0o x yeyohltepo and ¥ (oo pe 2;
x <=2 elvon T0 x UxpdTERO amd 1 (oo ye 2;

Iiaitepn mpocoyy meénel va dwidel oto yeyovoo
6Tt o éheyyoc vy TNy woétnTor anmoutel 0o
ocluBola tedTnTog ==.

8 ErnavaAnniixeg dopeEg

8.1 for

Ye opxetéc meplnTddoelg, ypeldletan Vo EmAvo-
AdPBoupe €val TUAU XGOXOL AEXETES POPES, OTLC
yio Tapdderyo var pTIdEouye tar oTotyela ulog a-
xohoudiag. Eva xhoooixd mopdderypa elvon 1 dn-
movpyla tng axohroudiag Fibonnact, 6mou ol apy -
xol aprdpol tng etvar to 0 xou 10 1 xou oL endpevol
6pol elvor o ddplopa Twv 800 AUECKS TEOMYO-
Opevwy 6pwv. Moadnuatxd, éyovue 6tL f1 = 0,
fo=1xu

o= fa-1+ fa—2, n=3,4,5,...

H viomnoinon twv mpdtwy 10 6pwv tne axoroudiog
otn Matlab da ywoétay we e€vc:

>> f£(1)
>> £(2) 1;
>> for 1 = 3:10

f(i) = £(i-1) + £(i-2);
end

0;

N

o N o u
Fh
[

>> x = pi;
>> x #3
ans =

1
>> x #pi
ans =

0

[

0 N o

8.2 while

Trdpyouv OUWE oL TEPTTWOOES OTIC OToleg Bev
Eépoupe e&dpyric To méoeg emavahiers Yo ypeto-
oToluE WEYQL VO QTACOUUE 0T emuunTtéd amo-
TéAEoUA, OAAG TO XPLTHPLO TEPUATIONOD TNG ETo-
véindne elvan xdmoloc Aoyixde éreyyoq.

Do mopdderypa, we € e unyovhc, opilouue tov
peyahitepo apldud o omolog Exel TNV LBLOTNTA WG
av tpoctedel oto 1, dev Yo Exel xdnow enidpaom,
dniad” (otov utohoyioth) 1+e = 1. Topdho nov
n Matlab éyel %81 anodnxeuuévo otny yetaBAnTy
eps auTdV Tov oplduo, av VENoUE Vo ToV TPOCEY-
viooupe, toTE Yot UTOPOVCUUE VoL TO XEVOUUE 0C

Avtiotoyol éheyyol umopolv va yivouv xou o€
dlavbopata, 6oV TAEOY TO ATOTEAEOUO TOU EAEY-
you Ga ebvon xon autod dSdvuopa. o mopdderypa,

1 >>me = 1;

2 >> while (1+me>1)
3 me = me/2;

4 end

5 >> me

6 me =

7 1.1102e-16




8
9 >> eps
10 ans =
11 2.2204e-16

IMopatneobue éti 1 mpocéyylon Wog elvon UTOOL-
TAdota Tou € (%t Tou unopdupe vo enahndevcou-
HE xEVOVTUC TOV ENEYYO 2*¥me==eps) , AOY® TNC
doung Tou EAEYYOU UoC.

9 Scripts xow XuvopTroelg
oce M-files

Ye meplntwon mou €youue Wi oelpd and evto-
Aéc, ¢ onoleg ypetdleton va enavardBoupe Aoyw
%dmotou Addoug 1y aAhayn oTig emAOYES Uog, TOTE
elvon mo Bolwnn mpog to yprotn 1 dnwovpyia e-
vo¢ apyelou pe xatdAngrn .m, oto onolo Vo “nepa-
oToUY’ oL evtohég xou Yo unopolv vo exterolvTol
U TOUOTL

9.1 Scripts

Ta Scripts elvou pla elduer xatnyoplo m-files, to
omolo exTeENOUV plo oeLEd EVTOADY XL EXTENOUV-
TOL YENOLLOTOLMVTIC HOVO TO GVOUO TOL apyeiov.
INo mopdderypa, av Yéhope vor TEEdoOUPE TIC EV-
TOMEC TNG TaPAYEAPoL 5, OToU Xdvoue TNV Yea-
i Topdo Taon evog NuLTdvou, ot éva apyelo (ag
10 ovopdooupe sinplot.m), téte Yo émpene val
yedouue oY Ypouur EVIOADY

edit sinplot.m
xou ot Yo pog eppdvile éva xawvolplo Tapdiupo

evog eneéepyao T xelwévou, ato onolo Yo nepvo-
OooUE TIC EVTIONECS

1 x=0:0.1:1;
2 y=sin(3*pixx);
3 plot(x,y)

Tt vor exteNécoupe Thpa o apyeio pag (apol to
amoYNUEVCOUUE), YUPVOUE CTNY YROUUA EVIONDY
X0l TANXTEONOYOVUE

>>sinplot

omou Yo mpémel va tpocEEoude OTL BeV ouUTERL-
Aofdvoupe TV xatdAngrn .m xatd Ty extéleon.

ITAéov, av dev elyaocte euyapioTnuévol To Briua
e Sloxpltonolnong Tou x, TOHTE UnopolUE o-
TAG Vo TaUE OTNV TEWTN Yeouur tou apyelov
sinplot.m), vo cdAAdZovue o PBhpa, var amodn-
%eVOOUUE 10 opyeio xau amhd var Eavatpé€ouye o
script OmwS TEONYOUPEVKC.

9.2 Xuvaptroelg

O ouvapthoelg o m-files, etvor évag cuvduaoude
TV Scripts xou TwV YoUNUATIXGY CUVAPTACEMY.
"Evo napddetypa elvon 0 unoloylouds tou eufodou
evoc x0xhou dedopévng g axtivag Tov.

Ta xuplee BApata yio v dnplovpyio plog ou-
véptnone otn Matlab etvou

1. OpiCoupe éva Gvoua Yoo TV cLVEETNOT, TO
omofo dev elvon }dN deopeuuévo ano tny Mat-
lab, m.y. plot, hold, x.A.n. Xtnv neplntwo
HoG To Gvoyua TS ouvdpTtnong elval areac, o-
n6te Yo OnuovpYooupe To apyelo areac.m.

2. H mpdtn yeauun tou apyelouv Yo mpémel va
€xEL TN poppr:
function [oplopata e€630u]
= évopo_ocuvdptnonc(opiopota  El060V)
Yy meplntwon) pag €youue €€060 To euPa-
06V E, ¢ ouvdptnon e axtivac r, ondte 1)
TEATY Yeauun wog Yo etvon

function [E] = areac(r)

3. Texunpudvw TV cLVAETNOT, TERLYEAPOVTIC
cUvVTopA TN AglTovpyiot TN Xo TOV TEOTO YE
Tov onolo ypnoiponoteiton. Autég oL Ypopuég
Yo Tpénel VoL TponyolvToL ono To %, TOU UTo-
ONAGOVEL OTL auTéQ ebvar Ypoupéc oyollwy xou
OEV EUTAEXOVTAL OTNY EXTEAEST) TNG OLVAPTY-
one.

4. Télog, ouunep\aufdvVouUE TOV XOBLXA TOU
opilel v cuvdpTtnom

O ohoxnpwpévoc xdduxag Yo poldlel pe

function [E] = areac(r)
% Computes the area of a circle of
radius r

% Input: 1r (radius of the circle)
% Output: E (area of the circle)
% Usage: Emb = areac(10);

%

A = pix*r*r;

9.2.1 3uVaETACELS CTNV YEUUUA EV-

TO AWV

Yty nepintwon nou Yélouue va opicouue uévo
plor pordnuotin?) cuvdpetnon, elvon euxordtepo va
TNV oploouue oTNY Yeaupr EVIOAGDY, Tapd VoL Yer-
owonotoouue éva apyelo Yyl Ty anodiixeuc
we. o mopdderypa, av 9€hw vo utohoyiow Ty
ouVdETNOM

f(z) = sin (%) e2rtl

UTTOEEG VoL TNV 0ploe GTNV YEOUUT EVIOADY G



f = 0(x) sin(pi*x/2)*exp(2xx+1)

XOUL VO TNV YPNOWOTOLACL GTNY YROUUY| EVIOADY,
MET TNV dNAWON TN

ans =
-1.0966e+03

1 >> f = @(x) sin(pi*x/2)*exp (2+x+1)
2 £ =

3 @ (x)sin(pixx/2) xexp (2xx+1)

4

5 >> f(3)

6

7

Yty SRAwor TS cuVdETNOT, elvol dEXETA OTUAY-
TxOC 0 oploude TNg UYETOPBANTAC, Tou otV Te-
plntwoy| pac elvon to x xau opileton and to @(x).
Ye meplntwon nou elyoue cuvdptnon dlo 1 mapa-
Taved PETABANTOY, TY.

g(x,y) = sin(z?) + cos*(z),
t61e Yo opilope TNV cLVAETNOT WG
g = 0(x,y) sin(x"2)+cos(x) "2

Télog, va ONUELOOOLUE OTL AUTEC OL UOPYESC GU-
VopThoEWY (Tou ot PiMoypopio avapépovTon g
inline cuvopTAocelc) Unopoly ETIONC Vo GUUTEPL-
Angpdolv xou péoo oe éva m-files.




